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КРИТЕРИИ И МЕТОДИКА ОЦЕНИВАНИЯ ВЫПОЛНЕННЫХ 

ОЛИМПИАДНЫХ ЗАДАНИЙ ТЕОРЕТИЧЕСКОГО И ТЕСТОВОГО 

ТУРОВ 

 возрастной группы (11 класс) муниципального этапа Всероссийской 

олимпиады школьников по географии 2023-2024 учебный год 

 

Рекомендации к оцениванию олимпиадных заданий: 

Задания 1-5, 10, 12-14, 18, 20-23 оцениваются в 1 балл за правильный ответ 

каждого задания.  

В задании 6 оценивается правильный выбор ответов и их 

последовательность.  Полный правильный ответ оценивается в 2 балла. Если в 

ответе допущена ошибка – 0 баллов.   

В заданиях 7-8, 16, 19 оценивается правильная последовательность 

ответов. За полный правильный ответ ставится 1 балл. Если в ответе допущена 

ошибка – 0 баллов 

В заданиях 9, 17 ставится 1 балл за верно выбранные два ответа, за один 

ответ – 0,5 балла.   

В задании 11 ставится 2 балла за полный ответ. За 2 правильных ответа 

ставится 1 балл. За 3 и более ошибок ставится 0 баллов. 

В задании 15 ставится 2 балла за правильные 5 совпадений 

ЦИФРА/БУКВА. За 3 совпадения ставится 1 балл. 

В задании 24 ставится 2 балла за правильную последовательность ответов.  

В задании 25 максимальное количество баллов за 5 правильных ответов – 

2. За 3-4 правильных ответа выставляется 1 балл. За меньшее количество ответов 

– 0 баллов.  

Задание 26. За правильные ответы на вопросы 1, 3, 7-8 выставляется по 1 

баллу. За ответы на вопросы 2, 4-6 выставляется по 2 балла при условии полного 

ответа. Максимальный балл – 12. 

Задание 27. За каждый правильный ответ выставляется 1 балл. 

Максимальный балл – 13. 

Задание 28. За каждый верный ответ на вопросы 1 и 6 выставляется по 1 

баллу, за вопросы 2, 4 и 5 – по 2 балла. За два верных ответа на вопрос 3 – 2 

балла, за 1 верный ответ – 1 балл. В вопросе 7 выставляется 2 балла за  два любых 

примера. Максимальный балл – 12.  

Задание 29. За верные ответы на вопросы 1-3 выставляется по 1 баллу, за 

каждый верный ответ на вопросы 4-7  - по 3 балла. Максимальный балл – 15. 

Задание 30. За каждый верный ответ выставляется 2 балла. Максимальный 

балл – 18.  

Баллы, полученные за выполнение заданий, суммируются, максимально 

возможное количество баллов, которое может набрать ученик – 100. 

Время выполнения заданий – 180 минут. 
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Номер 

задания 

Правильный ответ Количество баллов 

1 А 1б 

2 А 1б 

3 В 1б 

4 Г 1б 

5 А 1б 

6 БВЕАД 2б 

7 ГВАБ 1б 

8 БГВА 1б 

9 ВЕ 1б 

10 Б 1б 

11 А4 Б2 В1 Г3 2б 

12 Б  1б  

13 Б 1б  

14 В 1б 

15 А3 Б5 В4 Г2 Д1 2б  

16 БВА 1б 

17 БД 1б 

18 В  1б 

19 АГБВ 1б 

20 Б  1б  

21 Б  1б 

22 В  1б  

23 Г  1б 

24 АДБВГЕ 2б 

25 1Б 2А 3Г 4В 5А 2б 

Итого: 30 баллов 

26 1. Михаил Лазарев  

2. Тихий океан, Атлантический океан, 

Индийский океан 

3. Пролив Дрейка 

4. Антарктический и 

субантарктический 

5. Снег и лёд отражают солнечный 

свет и тепло.  

6. Стоковые ветры 

7. Р.Амундсен 

8. Норвегия 

1 балл 

2 балла за полный ответ 

 

1 балл 

2 балла 

 

2 балла 

 

2 балла 

1 балл 

1 балл 
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Максимальное 

количество баллов – 12 

баллов 

27 1. Улан-Батор 

2. Улан-Удэ 

3. Монголия 

4. Россия, Китай 

5. Внутриконтинентальное положение 

6. Пустыня Гоби 

7. Республика Бурятия 

8. Озеро Байкал 

9. Тектоническое 

10. Селенга 

11. Июнь-июль 

12. Дожди 

13. Строительство ГЭС 

За каждый правильный 

ответ – 1 балл. 

Максимальное 

количество баллов - 13 

28 1. Малахит 

2. Медная руда 

3. Хозяйка Медной горы; 

Малахитовая шкатулка. 

4. Полевской 

5. Хозяйка Медной горы 

6. Африка.  

7. Страны – Конго / Замбия / Намибия. 

1 балл 

2 балла 

По 1 баллу за сказ, 

максимум – 2 балла 

2 балла 

2 балла 

1 балл 

2 балла за любые 2 

страны из 

перечисленных. 

Максимальное 

количество баллов – 12 

29 1. Тайга / лесостепь / тайга, лесостепь 

2. В поймах равнинных рек, в 

результате спрямления 

меандрирующего русла, образуются 

остаточные озёра серповидной 

формы. Озёра-старицы. 

3. Пунктиры обозначают суходолы 

(сухие долины, заполняющиеся 

только талой водой). 

4. Состав древостоя: сосна, береза. 

Характеристика древостоя: 20 м – 

высота, 0,22 м – диаметр, 4 м – 

расстояние между деревьями 

5. 210 м- 199 м= 11м – падение реки. 

Скорость течения 0,5 м/с 

1 балл за любой из 3-х 

вариантов 

1 балл 

 

 

 

 

 

1 балл 

 

 

 

3 балла 
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6. 0,7 – глубина, 120 – длина в метрах, 

К – характер грунта (каменистый), 

0,5 – скорость течения в м/с. 

7. 40 м - ширина реки, 4x6 - размеры 

парома в метрах, 6 т - 

грузоподъемность в тоннах 

 

3 балла 

 

 

3 балла 

 

 

 

3 балла 

 

  

Максимальное 

количество баллов  – 15 

30 1. Страна 1 - Китай 

2. Прирост производства в Стране 1: 

+1206% 

3. Страна 2 - США 

4. Компания А – Форд 

5. Страна 3 – Япония 

6. Компания В – Тойота 

7. Компания С – Фольксваген 

8. Страна 4 – Германия 

9. Страна 5 - Испания 

По 2 балла за каждый 

правильный ответ. 

 

Максимальное 

количество баллов - 18 

Итого: 70 баллов 

Итого за всю работу: 100 баллов 

 

 

 


